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Росія атакувала китайське судно у Чорному
морі, – ВМС
Нікіта Шендеровський 09:37, 18.05.26 2 хв. 64

Підпишіться на нас в Google

Внаслідок атаки жертв немає, зазначив Плетенчук.

РФ атакувала безпілотником китайське судно / фото ua.depositphotos.com

Російські загарбники під час нічної атаки вдарили "Шахедом" по китайському торговому

судні в Чорному морі. Про це повідомив речник ВМС ЗС України Дмитро Плетенчук.

"Цікаво, що рухало росіянами, коли вони сьогодні вночі вирішили "Шахєдом" оприходувати

китайське торгівельне судно в нашому морі. Обійшлося без жертв, але це щось нове…
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ВІДЕО ДНЯ

Візит Путіна до Китаю

Вас також можуть зацікавити новини:

Вдарити цілеспрямовано по китайському судну з китайським екіпажем перед поїздкою в

Китай. Така вона - московська дипломатія", – написав Плетенчук.

Удари РФ по цивільних суднах

Зазначимо, що РФ не вперше атакує цивільні судна в українських портах чи неподалік від

них. Зокрема про такий випадок повідомлялося 26 квітня, коли Росія атакувала Одещину.

Тоді однією з цілей атаки став одеський порт, де також було пошкоджено технологічне

обладнання, резервуари з олією та вантажний транспорт.

Також про атаку на іноземне судно в Одесі повідомлялося і 14 квітня. Зазначалося, що

удар БПЛА по цивільному судну LADY MARIS, яке здійснювало перехід до порту

Чорноморськ для завантаження українською кукурудзою.

Раніше Кремль заявив, що їхній диктатор Путін відвідає Пекін вже 19-20 травня – відразу

після візиту американського президента Дональда Трампа. Офіційно в Москві заявили, що

метою поїздки є розвиток двосторонніх відносин, поглиблення "всебічного партнерства"

та координацію з ключових міжнародних і регіональних питань.

Журналісти The New York Times відзначали, що Путін не випадково їде до Китаю після

візиту Трампа. На думку експертів, яких цитує видання, теперішня ситуація створює

додаткові можливості для Росії у її відносинах з Пекіном.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Від них нічого не залишиться": Трамп активно планує нові удари по Ірану, – CNN

Кім Чен Ин посилює війська на кордоні з Південною Кореєю

Росія вербує єменців на війну, обіцяючи тисячі доларів і громадянство

Китай Чорне море Росія

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .
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Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію . Укрзалізниця .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята .

Магнітні бурі

Сад-город . Де не можна висаджувати перець на городі . Коли садити кукурудзу .

Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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